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BbiBegeHune cnpoca
U=10"X - xA2 +y
X - LLOKOJTagKW
y - obenbl
| =100, Py =5, Px = Px
Px*x + 5*y <= 100 - BO3pacTaeT no YV,
MO3TOMY MOYXHO MOCTaBUTb 3HAK =
y =20 - Px*x/5
U =10x - xA2 + 20 - Px*x/5 MaKCK1M Mo X
x* = (50-Px)/10 npwn Px <= 50
x*=0 npun Px>50
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Cnpoc
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3aKOH crnpoca
[Mpn  yBenUYEHUM LEeHbl MNoTpedutTenn roToBbl

Cnpoc

NoTPebNaTb MeHbLLe ToOBapa.

Qd(P) = a - b*P - pyHKUMA cnpoca

Pd(Q) = ¢ - d*Q - obpaTHag PyHKUMGA cnpoca
Q - KonmnyecTtBoO ToBapa (Quantity)

P - ueHa TtoBapa (Price)

D - cnipoc (Demand)
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Buabl 6nar
&’ CBo60aHbIE (BO3OYX)

Cnpoc

&’ DKoHOMUYECKMe (OrpaHMUYeHHble, CTOAT AeHer):

ToBapbl U YCcnyru
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Buabl SKOHOMUYECKUX 6nar

&/ JononHamouwme (KOMAAeMeHTbI)

Cnpoc

«/ 3amMeHsgatowme (CybCcTUTYThbI)
[lpyraa knaccunoumnkKauma

& KauvecTBeHHble (MOTpebrieHWe pacTeT C POCTOM 40OXOA3)

& HekauecTBeHHble (NoTpebneHne NagaeT c pPOCTOM O0X043)
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Buabl SKOHOMUYECKUX 6nar

Cnpoc

HeKOHKYpPEeHTHbIE

HOHKYpPEHTHLIE

HeuncrnwodYaemble

Mcrnwyaemele

ObuwecTeeHHbIe Bnara

(rocynapcTeeHHaa obopoHa,
NECTHUYHOE OCBELWEHHE M
T.4.)

KnybHbie bnara (TenedoHHanA
CBA3b, NAaTEHT, NAaTHOEe
TEeNeBMAEHbE)

Obwue pecypcel (NpecHan
BOOd, nec)

YacTHbie Bbnara (ToBaphl,

YCAYTK, HEOBWAHMMOCTL)
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MdaKTopbl crnpoca

&’ LleHOBbIE (M3MEHFeTCa LleHa => U3MeHAeTCa BeMMUYMHA Crpoca
&/ HeleHoBsblie (MeHaeTca camM cnpoc)

Cnpoc

Cnpoc - BCA OQOYHKUMA LENTNKOM P/\
(BeCb rpad®uk)
BenndymHa cnpoca - KOHKpeTHoe

KOMMYeCTBO TOBapa, KOTOpOoe Mbil

[OTOBDI KYTIMTb 10O KOH erTHOl;l

LileHe), (KpacHaa To4Ka Ha rpadpuke)
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HeLieHoOBble PpaKToOpbl cnpoca

&/ LleHa ToBapoB KOMMNEMEHTOB (QononHuUTENneN)

Cnpoc

&/ LleHa TOBapoB cybCTUTYTOB (3aMeHuTenein)
&’ Joxonbl notpebutenen

W Mopa

& OxkngaHusa notpebutenen
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LleHa TOBapoOB KOMMJIEMEHTOB

Cnpoc Ha ToBap KOMMIeMeHT obpaTHO
3aBMCUM OT LLleHbl CaMOTIo ToBapa

HeM Bbllle LeHa ToBapa, TeEM HMKe Crnpoc
Ha TOBap KOMMNeMeHT

HeM HMYKe UeHbl ToOBapa, TEM Bblle CMpocC
Ha TOBap KOMMMNEMEHT

PaccMOTpMM 3TO Ha npuMepe 7Mbbk U
NbXHbIX OOTUHOK

Cnpoc
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LleHa ToBapoB cybCTUTYTOB

Cnpoc Ha ToBap CYyobCcTUTYT nNpPAaMo

Cnpoc

3aBUCUM OT LEeHbl CaMOro ToBapa

YeM BbllLe LeHa ToBapa, TEM BbllUe CrpocC
Ha TOBAP CyOCTUTYT

UeM HMKe LeHbl ToBapa, TEM HMXKe Crnpoc
Ha ToBap CybCTUTYT

PaccMoTpMM 3TO Ha npumMepe 96510K U
rpyLu
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BnunaHmna noxonos notpebuteneun Chpoc

Cnpoc Ha KayecTBeHHOe 61aro pacTeT C

POCTOM OOXOAa.
CﬂpOC Ha HeKadecTBeHHoe 6naro Mnadacer

C POCTOM O0O0XOAOa.
PaCCMOTpV]M Ha TlNphnMepe OOWLNPaKa W

TaKCW.
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CnoXXxeHue CcrnpocoB

CyMMapHbIN CMNPOC - PbIHOYHbLIXN CMPOC, KOTOPbIU

Cnpoc

MOKa3blBAaeT CKOJIbKO BCe MnoTpedbuntenn roToBbl
BMeCTe KYMNunTb MNPun KaKon-nmbo ueHe.

[TprMep cMOTpUTE B 3aMmMcax CeEMMHapKCTa

°
e

Hy>XHO CKMaOblBaTh: ~ N

Q(P)=Q1(P)+Q2(P) (/

|

| CyMMapHbIn cnpoc BCEINOA BorHyTb|17|

Henb3ga cknagbiBaTh: \

P(Q)=P1(Q)+P2(Q)
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Cnpoc Ha ToBapbl TMdPeHa

He BbIMOMHAETCA 3aKOH crnpoca (Hak/oH

Cnpoc

MONTOXXUNTENbHbIN) P 9
/\
YeM Bbllle UeHa - TEM BbllLe Crnpoc.

[ToMep: KapTollKa BO BpeMda rosioga B
[onnaHaonm 19 Beka.
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Halln KOHTAKTDbI

[l0 BCeM BOMpPOCaM Bbl MOXeTe
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